

День Защитника Отечества

Нашей армии Российской
День рожденья в феврале!
Слава ей непобедимой!
Слава миру на земле!
Трубы громкие поют
Нашей армии салют!

23 Февраля – праздник День защитника Отечества. Это важный и торжественный день, когда поздравляем всех, кто защищал Отчизну, ветеранов войн, тех, кто служил и служит. Мы поздравляем и мальчишек – будущих защитников Отечества. Именно к ним перейдёт почётная миссия — защищать Родину. И, конечно, важной традицией является изготовление подарков своими руками от детей любимым папам и дедушкам.

По традиции в нашей группе на День защитника Отечества прошёл спортивный праздник в форме игр и эстафет. Дети проявили ловкость и мужество, пели песни, читали стихи и исполнили танец «На палубе матросы». Папы тоже приняли активное участие в эстафетах. От праздника все получили огромное удовольствие заряд бодрости и энергии.







Ты мой защитник самый лучший,
Ведь с детства за меня горой.
Я знаю, нету папы круче,
Ты главный мой супергерой.
С тобой спокойно и надежно,
Тебе «спасибо» говорю.
И мне сказать совсем не сложно,
Как сильно я тебя люблю.
Тебе я пожелаю лично
Здоровья, счастья и побед.
Пусть в жизни будет всё отлично,
Добра тебе на много лет!
С праздником, дорогие наши мужчины!